

# PARLAMENTUL ROMÂNIEI



Comisia pentru politică externă

Nr. XXIV-97/29.04.2020

## AVIZ

**la proiectul de lege pentru ratificarea Acordului de împrumut  
(Proiect privind îmbunătățirea rezilienței și a răspunsului la situații  
de urgență) dintre România și Banca Internațională pentru  
Reconstrucție și Dezvoltare, semnat la București la 10 iulie 2019**

Comisia pentru politică externă, prin adresa nr. **L235/2020** din data de 27.04.2020, a fost sesizată, în vederea întocmirii avizului, cu *proiectul de lege pentru ratificarea Acordului de împrumut (Proiect privind îmbunătățirea rezilienței și a răspunsului la situații de urgență) dintre România și Banca Internațională pentru Reconstrucție și Dezvoltare, semnat la București la 10 iulie 2019.*

În urma evaluărilor realizate la nivelul Ministerului Afacerilor Interne, au fost identificate o serie de vulnerabilități care pot influența eficiența și capacitatea structurilor Inspectoratului General al Poliției Române (IGPR) în asigurarea funcțiilor de sprijin în situații de urgență, unul dintre aceste puncte slabe fiind deteriorarea unor sedii și încadrarea acestora în categoria construcțiilor cu grad seismic ridicat.

În acest context, Banca Internațională pentru Reconstrucție și Dezvoltare (BIRD) și-a exprimat disponibilitatea de a sprijini autoritățile române în gestionarea riscului de dezastre și, astfel, la data de 10 iulie 2019, a fost semnat la București Acordul de împrumut (Proiect privind îmbunătățirea rezilienței și a răspunsului la situații de urgență) dintre România și Banca Internațională pentru Reconstrucție și Dezvoltare, în valoare de 50 milioane euro.

Obiectivul principal al acestui proiect vizează creșterea rezilienței facilităților critice ale Poliției Române de răspuns în situații de urgență și la dezastre și, respectiv, consolidarea capacităților instituționale pentru pregătirea și răspunsul în situații de urgență.

În ședința din 29.04.2020, Comisia pentru politică externă a analizat proiectul de lege și a hotărât, cu majoritate de voturi, să adopte **aviz favorabil, fără amendamente**, în forma adoptată de Camera Deputaților.

**Președinte**

**Senator Cristian-Sorin DUMITRESCU**

**Domnului senator Viorel I. ARCAȘ**  
**Președintele Comisiei pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital**

**Secretar,**

**Senator Vasile ILEA**